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Lesz-e vájjon liajnalodás?
Miskolez, május 21.

(fz.) Ma tehát — kedden ugyanis — 
a budavári fényes palota tróntermében 
trónbeszéddel ünnepélyesen és újból meg­
nyitják azt az országgyűlést, a melyet . . .

De hagyjuk most az elmúltat! Nézzük 
inkább a jelent s amennyire lehető, tekintsünk 
belé a jövőbe is.

Tehat lesz-e vájjon már egyszer igazán 
és valójában is a magyar köz- és állam­
életben hajnalhasadás! ?

Ám bízunk és hiszünk a jövőben és 
reméljük a legjobbat s ez az, hogy igen 
is lesz egyszer és végre-vaiahára nálunk 
is már — hajnalhasadás I

Május havát éljük, a természet leg­
gyönyörűbb és legerőteljesebb fenséges 
korszakát, az erők megnyilatkozásának 
csodás, hatalmas idejét.

És véletlen bár, de ebben a fenséges, 
életerős időben nyílik meg újból a meg­
békített nemzet képviseletének is régen 
szünetelő és megbénított munkássága.

Nem kell hozzá babonásnak lenni, de 
ám mégis tagadhatatlan, hogy a külsőleg 
is reánk ható érzeteknek föltétlenül fel­
emelő hatásuk van bensőnkre is, lelkünk 
emelkedettségének, munkakedvünk, akara­
tunk és a vele párosuló önbizalmunknak 
is fokozói szoktak ezek lenni.

Adja Isten, hogy olyan legyen reánk 
most is a fenséges május természeti erői­
nek felemelő hatása, mikor a magyar állam­
élet munkájának ujult küszöbét ma ismét 
által lépjük.

Ma! A még másrészt is nevezetes 
emlékű és nagy idők hangulata nyomán.

Ma! A midőn egy nemzeti hősnek — 
Bocskaynak — emlékezetét ülte meg a 
nemzet és Budavára visszavételének több 
százados évfordulóját.

Ki tudjál? Vájjon e véletlen nyújtotta 
külső körülmények endékei közepeit igazán 
nem lesz-e egy újabb ősi emlékű s haj­
dani budavári nagy győzelmünk !

Évszázados múlt bosszú küzdelmei s 
a közelmúltnak annyi önmegtagadással el­
tűrt kínos szenvedései, bizony-bizony egy­
szer már meghozhatnák azt is . . .

Kétszáz és ötvenhat függetlenségi kép­
viselővel nyitjuk meg ma ez uj ország­
gyűlést.

Szép, sőt bámulatos nagy száma ez a 
függetlenségi eszme elementáris győzelmé­
nek e hazában, mely bennünket föltétlenül 
is annak élő reménységével tölt el, hogy 
a magyarság ügye előbb vagy utóbb, de 
csak győzni fog, mindenek fölött és min­
deneken keresztül is.

Igaz, hogy bár ma kimondott munka- j 
renddel indul is az uj Ház a reá vára- t 
kozó nagy munkába a hazáért és nemzeti | 
jobblétért és habár a függetlenségi eszmék { 
teljes diadalra juttatásáról ma még szó I 
sem lehet, sőt habár egy párt sem érvé- J 
nyesitheti — s így a függetlenségi sem — j 
elveit teljes mértékben; mindezek dacára | 
mégis csak el fog jönni egyszer majd az j 
az idő, amikért a mi halhatatlan Kossuth j 
apánk halála szentelt napjáig küzdött és I 
és dolgozott: a magyar önállóság és szabad- j 
ság nagy napja I j

Addig pedig ám türtőztetjük honfiúi j 
örök álmaink és örök vágyaink soha el I 
nem múló kívánságait és értük való lan- j 
kadatlan küzdelmünket.

És megelégszünk egyelőre — de csak 1 
egyelőre — tisztákezü és nemeslelkü nagy- 1 

j jainknak nemzetünknek a legveszedelme- : 
I sebb időkben megteremtett — békeszer- j 

zésével I
És azzal a pár morzsával, mit nemze- l 

; tünknek a külsőségekben nyújtanak, hogy ! 
a fekete sárga • lobogó ma nem fog lengeni j 
ős Budavárán, meg hogy a Gotterhalte j 
sem fog zengeni akkor, a mikor a magyar ! 
országgyűlést trónbeszéddel megnyitják.

Ámde azéit óvatosságunk továbbra se \ 
! fog megszűnni, hogy résen ne legyünk.

Mert habár első és dicsőséges kint- , 
! lyunk — Szent-István — szobrának le- I 

leplezésénél ott is volt a magyarok királya. I 
de azért azt is látjuk, halljuk és tapasztaljuk j 
is, hogy a tulipán-kultusz milyen vehemens t 
ellenküzdelemre készteti az osztrákoknak I 
boldogulásunkkal szemben való féltékeny­
kedését és hogy minő félelmetes ellenküz­
delemre is készek, ha arról van szó, hogy 
nékünk, magyaroknak önálló vámunk és 
vámterületünk legyen egyszer valahára 
már.

Jöjjön hát bár a béke és munkának 
ideje, de ne feledjük el azt sem soha, 
hogv amig egyik kezünkkel kapálunk, azért 
a másik kezünkből a harc kardját sem 
szabad ám még nékünk könnyelműen el- 

I dobálnunk.
Legyen hát munka és béke, de hadi 

felszerelés között; mert hajnalhasadása lesz 
ugyan nékünk is, de ki tudná előre még, 
hogy vájjon mikor és milyen is lesz hát 
az még I ? . . .

— Megsemmisített városi képviselőválasz­
tások. Miskolez város képviselőtestületi tagjait 
múlt év október 17-én választották meg. Illetve 
akkor történt azon ötven tagnak a választása, 
akiknek a mandátuma lejárt. A megejtett vá­
lasztások után a II. és Vili. kerületi válasz­
tások ellen felebbezés adatott be. A felebbe-

zésre az igazoló választmány a választást 
mind a két kerületben megsemmisítette. Az 
igazoló választmány ezen fontos ülését dr. Tar- 
nay Gyula elnöklete alatt pénteken délután a 
városházán tartotta s jelenvoltak: Pores Já­
nos, Petró József, dr. Gencsi Samu és dr. Su­
gár Gyula. Mint jegyző dr. Nagy Ferencz vá­
rosi főjegyző volt jelen. A bizottság a feleb- 
bezésben fe hozott kifogásokat alapos vizsgálat 
tárgyává tette. Felhozták, hogy egyes jelöltek 
a választókat terrorizálták, továbbá nagymérvű 
etetés és itatás folyt. Erre nézve a vizsgálat 
során kiderült, hogy a panaszolt visszaélések 
tényleg megtörténtek. Vizsgálat tárgyává tette 
a bizottság a szavazó lajstrom érvényessége 
ellen felhozott panaszokat is. Beható tár. yalás 
után a választmány akként döntött, hogy úgy 
a Il-ik, mint a VHI-ik kerületben megejtett 
választást megsemmisítette. A megsemmisítés 
indoka első sorban a szavazó listák érvényte­
lensége. Nevezetesen kimondta a választmány 
a következőket: Ezelőtt nyolc kerületben ej­
tették meg a választást. Miután azonban a 
törvény megszabja, hogy egy kerületben 600 
választónál több nem lehet, ennélfogva a nyolc­
ból tiz kerületet alakítottak és a választás 
ezen beosztás szerint történt. Tekintve, hogy 
a szavazó listák nem lettek nyilvános közszem­
lére téve, ennélfogva a lajstromok, nem felel­
vén meg a törvények által előirt formaságok­
nak, érvénytelenek és az azok alapján meg­
ejtett választás önmagában semmis. Másodszor 
megsemmisítendőnek találta a választmány a 
választásokat azért is, mert a tanúkihallgatá­
sok beigazolták, hogy a választást megelőzőleg 
nagymérvű etetés-itatás történt és a választó­
kat a választás napján és helyiségében egyes 
jelöltek érdekében befolyásolták, sőt egyes sza­
vazóktól a szavazó cédulát elvették és mást 
adtak helyébe. A most megsemmisített válasz­
tásnál a következők választattak meg: II. ke­
rület. Meg választattak rendes tagokul : Blazse- 
jovszky Ferenc, Hamzas Kálmán, Marusák Já­
nos, Gábor János és Klein Ágoston. Póttagok : 
Hricz József és Róth József. VIII-ik kerület: 
Megválasztattak rendes tagokul: Wächter Adolf, 
Dick Péter, Friedmann Mór, dr. Engel Arnold, 
dr. Sugár Jakab. Póttagok : Schultz, Mór ás 
Szlavkovszky Károly. Valószínű, hogy az ügy 
felebbezés utján most a közigazgatási bizott­
sághoz kerül, a végső fórum azonban, amely 
ezen ügyben végérvényesen dönt, a közigazga­
tási bíróság lesz esetleg.

Az országgyűlés megnyitása.
Budapest, május 21.

Az egész országnak közérdeklődése mel­
lett nyilik meg ma kedden a budavári királyi 
palotában ünnepélyesen és trónbeszéddei az im"
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már jó ideje szünetelő országgyűlés melyre a 
képviselők — a függetlenségiek is — felmennek 
a várba.

A már — keddi — ünnepélyes megnyitást 
megelőzőleg hétfőn úgy a főrendiház, valamint 
a képviselőház is ülést tartott, melynek lefo­
lyásáról és a hétfői eseményekről az alábbi 
fővárosi tudósításunk számol be :

A főrendiház ülése
A főrendiház 11 órakor gyülésezett s a 

főrendek majdnem teljes számban jelentek meg.
Nyáry János báró háznagy ielszólitotta 

Zichy Nándor grófot, hogy foglalja el a kor­
elnöki széket.

Zichy elfoglalja az elnöki széket, s felkéri 
a körjegyzőket: Csékouics Sándor grófot, j 
Észtéi liázy Móric grófot, Széchenyi István grófot 
a körjegyzői tiszt betöltésére.

Majd a jegyző felolvassa a királyi kéz­
iratokat, valamint a képviselóház és a minisz­
terelnök átiratait, melyeket tudomásul véve az 
ülés véget ért.

A képviselóház ülése.
A mai képviselőház karzata és padjai zsú­

folásig volt megtelve s a Ház is szokat.an ke 
pett nyújtott. A szabadelvüpárt helyén az al­
kotmány-párt ült, a Középső padokig pedig a 
helyeket a függetlenségi párt foglalta el ; me,- 
lette a néppárt, mig a nemzetiségiek a régi 
helyeken a középen ültek.

Pontban tiz órakor megjelenik az előadói 
emelvényen Tóth János háznagy s üdvözöiv t-n 
a képviselőket, egyben felszólítja Madarász 
Józsefet, mint korelnököt, hogy foglalja ei az 
elnöki széket.

Madarász minden indokolás nélkül kije­
lenti, bogy az elnöki széket nem foglalja ei.

Erre Tóth János háznagy felszólítja Szap­
panos Istvánt, ki az elnöki széket elfoglalja s 
Isten áldását kéri a Házra és az országra.

Majd felszólítja a Ház hat. legifjabb tag­
ját: báró Eudnyánszky Sándort, Beihien Ádá- 
mot. Barcsay Andort, Nagy Györgyöt és Palia 
vicini György őrgrófot a körjegyzői tiszt 
betöltésére.

Azután egyik körjegyző felolvasta a kor­
mány kinevezésére vonatkozó királyi kéziratokat, 
mire dr. Tóth János háznagy vezetésével a 
kormány tagjai a Ház frenetikus ovációi közbeu 
az ülésterembe léptek Polcnyi Géza igazság- 
ügyniiuiszter kivételével, ki lakásán betegen 
fekszik. Wekerle Sándor miniszterelnök középen 
foglalt helyet, tőle jobbra következtek Kossuth 
Ferenc és gróf Appouyi Albert, balra gióf 
Andrássy Gyula, Darányi Ignác, gróf Zichy 
Aladár és J.-kelfalussy Lajos miniszterek.

Azután az elnök jelenti, hogy a Ház meg­
alakulása után fel fogják olvasni az elmúlt or­
szággyűlést feloszlató kéziratot, majd a jegyző 
felolvasta a miniszterelnöki átiratot, melyben 
értesíti a házat, hogy a király ina kedden déli 
12-kor elmondja a budai várpalotában a trón- 
beszédét, melyre a képviselők ezennel megki- 
vatnak.

Madarász József a jövőre vonatkozólag 
kéri a házat, nyújtson alkalmat, hogy a királyi 
palotába való felmenttel dolgában vita fuly'al­
tassák.

A legközelebbi ülés szerdán lesz,
Mindkét. Ház ülése ezek szerint tehát a 

legméltóságteljesebb nyugalommal folyt le és 
ért véget.

*
A király különben — aki vasárnap este 

érkezett a fővárosba — hétfőn délelőtt hosz- 
szabb kihallgatáson fogadta Fejérváry báró
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darabaut kapitányt, majd dó után államügyeket 
intézett, el, mely után részt vett a SzenMit- 
ván-szobor leleplezési fényes ünnepélyén is.

ÚJDONSÁGOK, 

líocskay-ünnepélyek.
Miskolcz, május 20.

A brCsi béke megkötésének háromszaza- 
dos évfordulóját a helybeli protestáns templo­
mokban ünnep- istentiszteletekkel, a vet. fő­
gimnázium ifjúsága pedig jól sikerült ünnepély • 
iyei ünnepelte meg. Az ünnepélyek programm- 
szevüeu a következőleg folytuk le :

A tniskolczi ág. ev. egyházban Dubovay 
Béla lelkész cff-Mtóriummal a „Boeskay-alap-* 
javára istentisztelet tartott, utána az egyház 
tanácstermében fényes közönség előtt méltatta 
Bocskay emlékét Rád vány István kir. tanácsos.

A tniskolczi ev. ref. egyház a bécsi beke 
háromszázados évfordulója alkalmából az egye- 
tenie-* konvent intézkedésének megfeielőleg 
mindkét templomában tartott Bocskay-etnlék- 
üunepélyt. Az avasi templomban dr. Jüdós 
István, a Kossuth utcai templomban Kun Ber­
talan és Nagy Iguácz lelkészek tartották meg
nagvszánui hi veti előtt az istentiszteletet.

*

A tniskolczi ev. ref. főgimnáziumban a Bocs- 
kay-ünuepélyt az egyházi és iskolai vezetőség 
jelenlétében az intézet tornatermében a követ­
kező programmal tartották meg vasárnap dél­
előtt. 1 Hymnus. Kölcseytöl. Közös éneklés.
— 2. Ima. Sckumanntól. Előadta az ifjúsági 
zenekar. — 3 Ünnepi beszéd. Tartotta dr.
J army József tanár, ki Bocskayt magvas tör­
ténelmi visszaemlékezésben méltatta. — 4. Ku- 
ruc-daíok. Előadta az énekkar- — 5. Résziét 
az ifjúsági pályanyertes műből. Felolvasta Mi­
kes Lajos 8 oszt. tan. — 6. Alkalmi óda. 
Szuhay Benedektől, S avalta Filep Sándor 8, 
o i. — 7. Kuruc-dalok. Előadta az énekkar.
— 8. Szabadságharc! dalok. Előadta az ifjúsági 
zeuekar. — 9. Elnöki zárszó. Dr. Kováéi Gá-

I bor igazgatótól. — 10. Szózat. Közös éneklés. 
Az ünnepélyre az érdeklődő közönség nagy 
számban jelent meg s mindvégig állandó gyö­
nyörűséget talált a minden egyes számával sza­
batosan előadott programmbau.

A Szeni-lstván szobor leiepzese. Fényes 
ünnepség k=r lében leplezték le tegnap a buda­
pesti Szent Ltván szobrot. Az ünnepélyen jelen 
volt. U felsége is. Délután 1 órakor kezdődött 
az ünnepély, melynek programúiia a miniszter­
elnökség adal kibocsátott meghívók szerint a 
következő volt:

1. ö felségét a magyar királyi miniszter- 
elnökTfogadja é? a részére fentartott díszsá­
torba kiséri.

2. Karének Erkel Ferenc „István király“ 
című dalművéből. Előadja: az Opera énekkara.

3. A miniszterelnök rövidesen ismertette a 
szobor felállításának alkalmát s történetét s Ő 
felsége engedelmét kéri a szobor leleplezésére.

4. Mikor a lepel lehűli, a koronázási tem­
plom torony-erkélyén harsonák szólalnak meg.

5. A miniszterelnök átadja a szobormüvet 
a székesfőváros képviselőjének.

6 A székesfőváros helyettes polgármestere 
rövid h iszéd kíséretében átveszi a szobor- 
müvet.

7. Az Opera énekkara Kölcsey Himnuszát 
énekli.

8. Ő felsége elhagyja a díszsátort, a szobor­
müvet körüljárja, miközben annak készítői : 
Stróbl Alajos szobrász, Schulek Frigyes mű­
egyetemi épitész-tanár Ő felségének bemutat- 
tatnak ; majd a Halász-bástya építkezését te­
kinti meg Ö felsége s azután az ünnepély szín­
helyéről távozik.

Az ünnepély lefolyásáról jövő számunkban 
részletesen Írunk.

Személyi hír. Hídvégi Benő kir. tanfelügyelő 
f, hó 18-án Mezőkövesden időzött, hogy az 
iskolákban a tanítást átvizsgálja

A borsodmegyei tulipánkert. Vasárnap e 
hó 27 én d. e. 11 órakor alakul meg végleg a 
vármegyeháza nagytermében baji Patay Gyu- 
lánéés Miklós Ödön elnöklésével a borsodmegyei 
tulipáukert. A gyűlésre városunk és megyénk 
férfi és női ári társadalma hivatalos s igy a gyii- 
lés igen szépnek és látogatottnak is Ígérkezik.

A gyermeknap. A szegény elhagyott gyer­
mekek sorsa iránt meleg érdeklődést tanúsít 
társadalmunk. Iskolák, emberbarátok, üzletem­
berek egyaránt buzgólkodnak a jó ügy érdeké­
ben. Ennek hazánkban uj és szép módja a gyer­
meknap megtartása. E nap van szánva a szegény 
gyermekekről való megemlékezésre, kiki jutas­
son aznapi költségeiből a szegény gyermekek­
nek. Érdekes a kereskedők, iparosok részvétele, 
a kik május 25. és 26 -ki bevételeikből juttat­
nak a szegény gyermekeknek. Máris egy sereg 
üzletember csatlakozott a gyermeknaphoz.

Jogtanácsos választás. A Miskolczi Taka­
rékegylet igazgatósága dr Frankfurter Sándor 
ügyvédet választotta meg jogtanácsosául.

A vizcsepp-társaság folyó hó 30-án, szer­
dán d. u. 4 órakor az ág. ev. egyház tanács­
termében Komáromy Gyaláné elnöklete alatt 
közgyűlést tart.

Színészeink Kápolnán. Színtársulatunk az 
idén is résztvesz egy küldöttség utján a kápol­
nai honvédünnepen s koszorút helyez a liouvéd- 
emlékre. A társulat tagjai közül Bállá Kálmán 
színigazgató, Gare Zuga és Gózon Beia jelen­
nek meg a 29 iki hazafias ünnepen.

Uj helységnevek Borsodvármegyében. A 
m. kir. belügyminiszter az alábbi anyakönyvi 
kerületek neveit megváltoztatta: A gesztit borsod- 
geszlire, a szemereit borsodszemereire, a zsércit 
bükkzsércire, a dorogmait tiszadorogmaira, a 
heökereszturit bejöpapira, a nagymihályit mező- 
nagymibályira, a szederkényit tiszaszedevkényire, 
az aranyosit bükkaranyosira, a bábonyit sajó- 
bábouyira, a heöcsabait hejöcsabaira, a nyékit 
mezönvékire, a sajóaruótit arnótira, a n.tdasdit 
borsodnádasdira, az apátfalvit bélaapátfalvira, 
a kápolnait sajókápoluaira, a sajóvadnait vad- 
naira, a szilvásit szilvásváradira. — Az alsó- 
ábrányi, a borsodvánkai, az egerfavmosi, az 
eger-lövői, a keresztes-püspöki-i, a kis-tályai, 
a mező-keresztesi, a mezö-kövesdi, a mező- 
nyárádi, a szent-istváni, a tibold-daróczi, a 
tiszi-valki, a mezöcsáthi, a nagy-csécsi, a nemes- 
bikki, a toza-báboluai, a tisza-keszi-i, a tisza- 
palkonyai, a fisza-tarjáni, az aisó-zsolcai, a 
belső-böcsi, a diósgyőri, a felsö-zsolcii, a kis- 
győri, a sajó-kereszturi, a sajó-ládi, a sajó- 
vámosi, a szirma-bessenyöi, az ujbutai, a sajó- 
németi-i, a sajó várkonyi, a disznós-horváti, a 
felsö-nyárádi, a sajó-kazai, a sajó-kazinci és a 
sajó szent-péteri anyakönyvi kerületek nevének 
kiírási módját pedig olykép változtatta meg a 
miniszter, bogy a kérdéses anyakönyvi kerüle­
tek neve jövőre egy szóban irassék a követ­
kezőkép: Alsóábrány, Borsodivánka, Egerfarmos, 
Egerlövő, Keresztespüspöki, Kistálya, Mező­
keresztes, Mezőkövesd, Mezőnyárád, Szentistván, 
Tibolddaróc, Tiszavalk, Mezöcsáth, Nagycsécs, 
Nemesbikk, Tiszabábolna, Tiszakeszi, Tiszapal- 
konya, Tiszatarjáu, Alsózsolca, Belsöböcs,] Diós­
győr, Felsőzsolca, Kisgyőr, Sajókeresztur, Sajó- 
lád, Sajóvámos, Szirmabessenyő, Ujbuta, Sajó- 
németi, Sajóvárkony, Disznóshovvát, Felsönyá- 
rád, Sajókaza, Sajókazinc és Sajószentpóter.
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Vasutas gyűlés. A miskoiczi m ív. vasúti 
;uübeiy munkásai vasárnap a városháza nagy. 
termiben népes gyűlést tartottak, melyen Bu- 
dapeát| Szolnok, Érsekújvár, S.-A.-Ujhely és 
Debreczen vasúti munkássága is képviselve 
vol;. Számos szónoklat hangzott, melyek közül 
gj.'. yiiklós, dr. Kadosa Marcel és Pfeifer Sán­
dor szónoklatai óriási hatást keltettek. A gyü- 
]é,en óriási szótöbbséggel kimondták, hogy a 
kinevezett alkalmazottak szövetségével szem­
ben a vasúti muukások óvsz. szövetségéhez
csatlakoznak.

Sziporka Előlapja, mely szép illusztrációi 
é9 Nietes tartalma révén már is igen kedvelt 
helyi élclap, a nyár folyamán ezentúl csak két­
hetesét fog megjelenni a igy az elmúlt vasár­
nap helyett a lap legközelebbi száma a reánk 
jövő vasárnapon lesz. A lapot különben nagyobb 
beruházással és terjedelemmel ősszel ismét he­
tenként fogja kiadni a szerkesztőség.

Értesítés. Növendékeink szórakoztatása és 
kedélyöK nemesítése céljából elhatározta ref. 
tanítótestületünk, hogy f. hó 23-án d. u. játék­
kal egybekötött táncmulatságot rendez. Hogy 
minden tanítványunknak hozzáférhetővé tegyük 
a megjelenést, a résztvécel diját személyenként 
20 fillérben állapítottuk meg. A növendékek 
pont 3 órakor együttesen a Palóci-utcáról a 
a „Vörös Rák“-ra vonulnak ki, hol este 8 óráig 
szórakoznak osztálytanítóik felügyelete alatt. 
8 kor azon tanítványok, kiknek hozzátartozóik 
nincsenek kiút, egy tanító felügyelete mellett 
a Horváth-szálló elébe kisértetnek, honnan haza- 
bocsáttatnak. 8-tól éjfélig a felnőtteknek lesz 
tánc. Zenéről gondoskodva van. A felnőttek 
belépti dija 50 fillér. Az esetleg fölmaradó 
tisztajövedelem a tanitótestületi könyvtár- és 
segély-alapra fog fordittatni. Ezen nyári mulat­
ságra szülők, érdeklődök ez utón i- tisztelettel 
meghivatuak. Miskolcz, 1906. május hó. A ref. 
tanítótestület.

Vivótanfolyam Miskolczon Torriceli Augeló, 
a ,,Fővárosi Vivókiub’1 jeles mestere, mint az 
előző években, az idén is vivótanfolyamot tart 
városunkban. A vivótanfolyam f. hó 22 én veszi 
kezdetét és tart 10 hétig. A vivótaufolyamon 
résztvehetnek gyermekek is, a kiket a mester 
külön órákon avat a kardforgatás művészetébe. 
Vivóórák: vasár-, ünnep és csütörtököt kivéve 
mindennap reggel 7—10 ig és délután 4—8 ig 
(Pannónia-szálló II. emelet).

Az Uránia Miskolczon. Az Uránia magyar 
tudományos színház szombaton kezdte meg 
Miskolczon 4 előadásra terjedő előadás soroza­
tát. Szombaton este Pékár Gyula : Párisi asz- 
szony c. darabját mutatták be, vasárnap Skócia, 
hétfőn este Karnevál címen a farsangi mulat­
ságok fejlődéstörténete került előadásra. Az 
eddigi előadások iránt a közönség igen élénk 
érdeklődést mutatott. Ma este Az orosz-japán 
háború lesz színen.

Országos vásár. Az Orbán-napi országos 
vásár az idén is a szokott élénk képet mutatta. 
Vasárnap kora délelőttöt hétfőn reggelig egyre 
érkeztek az eladni vagy venni szándékozóit s 
a főutca mindkét nap szokatlanul élénk volt. 
A vásár miatt az üzletek vasárnap egész nap 
nyitva állottak.

Táncmulatság. A diósgyőri kincstári ura­
dalom kerületében alkalmazott erdészeti altisz­
tek 1906. évi junius hó 17-én, a Győr melletti 
Mexiko vendéglőben, a »Sóvári m. k. erdöhivatal 
kerületi erdészeti altiszti személyzetét segélyző 
egyesület“ javára világpostával egybekötött 
zártkörű nyári táncmulatságot renleznek. Kez­
dete d. u. 4 órakor. Kedvezőtlen idő esetén a 
mulatság a teremben tartatik.

ELLENZÉK

Táncpróba. Kerékgyártó Károly tánctsko 
Iájában vasárnap e hó 20-án volt a tavasz 
első táncpróba, az u. n. kis bál. A tanítványok 
táncában gyönyörködő szülők közt általános 
voltga nézet, hogy Terpsichore művészetét vala­
mennyien szépen elsajátították s mindnyájan 
szívesen hódolnak is neki. A szép eredményért 
különben osztatlan elismeréssel adóztak Kerék­
gyártó Károly táncmesternek. Az élénk mulat­
ságon, mely sok viruló kis leánynak volt az 
első mulatsága, az első négyest mintegy 50 pár 
táncolta. A jövő hó 16-áu különben Kerékgyártó 
nagy majálist rendez növendékeinek a Népkert­
ben, melyen a tánciskola hat legjobb növendéke 
a „magyar solóu-t is be fogja mutatni.

miskoiczi szabóiperos vehet vészt, f. évi július 
hó 30 án n;ilik meg s erre jelentkezni a mis­
koiczi ipartestületnél kell.

Szerkesztői üzenetek.
— Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség. —

M. Gy. P. Gy. Helyben Cikkek megjöttek, köszön­
jük, ile tárgyhalmaz miatt csak jövő számunkban közöl 
botjuk

M I. Újpest. Levél menni fog, üdvözlet.

Felhívás.
A kir. pénzügyigazgatóság meghagyása 

folytan felhivatnak mindazon pincetulaj­
donosok, kiknek pinceházaik vagy bor­

szerencsétlenség történt Sajó Vámoson. Barta 
Mihály ev. ref. lelkész az udvaron levő mag­
tárat akarta lebontatni. A munkások, miután 
:i tetőzet lebontásával elkészültek, a magtár 
falának lebontásához kezdtek. Munka közben 
az egyik fa! bedőlt s a törmelékek az ott dol­
gozó Fazekas János 43 éves munkást maguk 
alá temették. A többi muukások a szerencsét­
lenség láttára azonnal hozzáfogtak a mentés­
hez s sikerült is F'azekast a romok alól 
szabaditaniok. A szerencsétlen embert a 
melók a felismerhetetlenségig összezúzták s 
daczára a gyorsan előhívott orvosi segélynek, 
Fazekas pár perc múlva meghalt. A hatóság 
mginditotta a vizsgálatot, hogy a szerencsét­
len-égert kit terhel a felelősség.

Halálos falbontás. Emberhalállal végződő pincéjük bérbe vannak adva, hogy az erre
vonatkozó bórvallomásokat alól írott hivatal­
nál 15 nap alatt annyival is inkább adják 
be, mivel ellenkező esetben az hivatalból 
lesz beszerezve s a mellett, hogy az adó­
kirovás az igy beszerzett adatok alapján 
fog megejtetni, azonkívül a vallomás be­
nyújtását elmulasztó felek a törvény értel­
mében pénzbírsággal fognak sujtatni.

A vallomás! ivek alólirott hivatalnál 
a hivatalos órák alatt beszerezhetők. 

Miskolcz. 1906. május hó 10.
A városi adóhivatal.

In! ki- 
tor-

x Egy keresztyén vállalathoz jó megjelenésű 
egyének utazónak felvétetnek. Blattner és Ilajdu, 
Kazinczy-u cza 5.

x Moly elleni szerek Insector. valódi dal­
mát rovarpor, biztos hatasu

„Volt’ -poloskairtószer
(próba üveg 40 fillér) kaphatók:

Fodor Dezső városi drogériájában.
Fényképészeti cikkek és vegyszerek 

legjobb beszerzési helye. Amateurök a sötét 
kamarát díjmentesen használhatják.

..ZsORNA'1 névvel ellátott magyar gyárt­
mányú nyakkendők gyári áron és nagy válasz­
tékban Herskovits Mór és Tsa cégnél Szécheuyi- 
utca 62. szám alatt kaphatók.

x INSEKTOR az egyedüli szer, a mi 
a poloskát, svábbogarat, bolhát petéivel együtt 
kipusztitja. Senki se dobja ki pénzét az erősen 
hirdetett, de sokkai gyengébb külföldi rovar­
irtókért, mig kísérletet nem tett a legerősebb 
rovarporral: az INSEKTOR-ral. Csomagja 20, 
40 és 60 krajcár. Falakra és fabútorokra a 
PERZSIÁI ROVARIRTÓ FOLYADÉK használandó. 
Ez 25. 50 és 75 krajcáros üvegekben kapható. 
Máshol ne keresse senki, mert csakis nálam 
kapható:

Szabó Béla,
MISKOLCZON, Színház-épület.

Pénzbeszedö
mint irodaszolga, óvadékkal helybeli 
biztosítóintézet fdügynökségénél

állandó alkalmazást
nyer Cím a kiadóhivatalban.
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Szőlővessző! i

KÖZGAZDASÁG.

A miskoiczi gyapjuvásár. A miskoiczi Ke­
reskedelmi és Iparkamara figyelmezteti az ér­
dekelteket, hogy a miskoiczi idei gyapjuvásávt 
folyó év junius 20 án tartják meg, a miskoiczi 
termény s áruraktár helyiségében.

Szabóipari tanfolyam Miskolczon. A mis­
kolci Kereskedelmi és Iparkamara értesíti az 
érdekelteket, hogy előterjesztésére a kereske­
delemügyi m. kir. miniszter Miskolcz részére 
szabóipari szaktanfolyamot engedélyezett sjve­
zetésével Beleszlin Afhauáz szabászat! jszak- 
tanitót bízta meg. A tanfolyam, melyen 15—20
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— adja a legjobb bort. zz

Oltani, permetezni nem kell.
zz A szőlészet kincse, zz

A philoxerának ellent áll.
Leírását és árjegyzéket ingyen kül­

dünk bárkinek.
Szőlőoltványok mérsé- 

zz kelt áron kaphatók, zz

Cím-. SzigjJártó ég Takáts
szólőtelep-tulajdonosok.

-------Telep ALSÓ SEGESD--------
Központi iroda :

Felső-Segesd (Somogyin.)
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Egy nagyobb szoba 
egyleti helyiségül

augusztus 1-ére kerestetik. 
Bővebbet a kiadóhivatalban.
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MÁLNÁSI MÁRIA-F6RRAS
kiváló köptető és étvá^yemelő természetes, alkalikus, sós ssvanyuviz.

Összehasonlítás hasonló összetételű vizekkel:

JAVALATOK : a torok-, goge 
és légcső hurutjainál, a tüdő- 
tuberculosis minden stádi­
umában. a gyomor és bélhu- 
zam hurutos bántalmainál.

1000 gr. vízben
h/lá nasi 
Mária- 
forras

gr.

Gleichen

fojlNÍh-
l: r

Kränchen

«r- .

Nieder
Selters

II"

Virhy
Grand- Grille

(r r.

Bil •/ idi Kiára-

trr.

M arg it forrás 
(MagyarSelters)

gr.

Nátrium 
bicarbon it

9 4300 2.5122 1 9790 1-2366 4 783 6 02 2'58:;3

Chlornati inni .3-3452 f 1 8513 0-9851 i 9 3346 0t 2-3058 11-0048

! „ . ...-
Calciumhyüro-
carbonar

,161125 0 3542 0-216 0-443 0 844 0 3426 0 4752

Magnesium
hydrocarbonat

0 33)5 0 474J 0-206 : 0 :;08 0 303 0 2668 03)491 j

Szabad szénsav. 0 5110 c. c. 023 ’> 1-039 c. c. 1*204*26 0 908 21642

VÉLEMÉNY:
A málnáéi Mária-forrás vize az elemzvs tanúsága szerint a 
legkiválóbb lúgos sós savanyuvizek sorába tartozik. A viz che- 
niíai jollemót megszabó natriumhydrocarbonat és konyhasó tartal­
mát tekintve — a csoport legelőkelőbb képviselőit: a luhatsoso- 
vitzi (Amandbrunnen), bikszádi, niederseltersi, (/leichenberyl 
Constantinquelle) vizeket jóval felülmúlja. A Magyarországon 

annyira használatos seltersi vizet merőben feles/eyessé teszi 
a málnást Mária-forrás vize, amely mérsékelt szabad széndioxid 
tartalmánál s kitűnő összetételénél fogva a legnagyobb mértékben 
méltó az orvosok figyelmére.

Budapest, 1902. márcziun 24.
Dr, Hankó Vilmos m. p.

a bpestl II. kér. áll. főreáliskola chémia tanára 
a magy. tud. akadémia tagja.

Főraktár: Weidlich Pál és Máhr Károly arak kereskedése Miskolczon.
BORSOD- MIS HOLŰZI HITELBANK.______

BETÉT« KAMATLÁB-EIWE LÉS.
Tekintettel a penzviszonyok legújabb! alakulására a nálunk elhelyezett vagy elhelyezendő állandó jellegű 

hetetek után 1906. január f-töi kezdve ax eddigi 4% helyett
ff a tél kamatot fizetünk.2 azaz nagy

A betétkamatadót. úgy mint eddig, aiólirott pénzintézet sajátjából viseli
Kelt Miskolczon, az 1905. évi december hó 19-én tartott igazgatósági ülésben.

Borsod-ltöiskolczi Hitelbank,

Legtökéletesebb szer;Qqves üzletszerzők
dr. Dembitz~fogorvosf szabadalma kJ J

fix fizetéssel es magas jutalékkal

állandó alkalmazást

256. sz. 
1906. vb.

• szénsnv kéPzM,;,? mvl,0,t)ílljV• önmaguk oldódnak; anti 
soptikus. adstringens desodorálo hutáinknál fogva a 
fogak n mhvát gátolják, a A gakat rs a foghust edzik, 
a száj kellemetlen szagát megszüntetik, a szájat illa- 
tosit'ák. A legjobb torok és orröblitő viz. — Kitűnő 
eszköz szülők kezében, kik gyermekeiket torokbajoktól 
óvni akarjuk. Tuberkulotikus és más fertőző betvg- 
«vgekné! a betegség terjedését gátolják és a körn) ezetet 
védik. Nélkülözhetetlen színészek, tanárok, papok, szó­
nokok stb. részére, kiknél a garat edzése fontos; 
k' nnyen zsebben hordhatók utazóknak, turistáknak 
fontos. Ára dobozonkint 2 korona. Minta tubus ön fillér.

fammap közömbösíti a fogakon kép- 
JOgjJwT ződcl ártalmas savakat, gátolja 

a t'ogkö képződését; fertőtleníti és edzi a fogakat és 
foghust . visszaszerzi a fogak eredeti szép sziliét és 

fényét. 1 doboz ára 80 fillér.
Központi főraktár és szétküldés! hely

Dr. DEMB1TZ fog- és szájápoló szerek laboratóriuma
Budapest, Kerepesi-ut 10.

3 doboz bérmentve. „Fog- és szájápolás“ ez. értekezés 
minden dobozhoz mellékelve.

Miskolcion kapható;

Baruch Gyula „Oroszlán“ gyógyszertárában

Hirdetések
felvétetnek a kiadóhivatalban.

nyernek. Ajánlatok Fzemeiyesen és 

postán az Első Leánybizto- 

sitó Iniézet miskolezi vezér- 

— ügynökségéhez intézendök. —

1 avaszi és nyári idény 1906. évre.
VALÓDI BRÜNINI SZÖVETEK
Egy szelvény ára 3'lOntr
hossíu, teljes férfi­
öltönyre elegendő (ka­
bát, nadrág és mel­

lény) csak

K7 —. 8 — 10“— jó 
K 12—. 14 — jobb 
K I6-—, 18'— finom 
K 2i'— legfinomabb

Egy szelvény fekete szalon-öltönyre K 20.—, valamint 
felöltő szövetek turista-lódén, solyem-kamgarn stb. 
gyári árban az elismert szolid posztógyár! raktár által

SIEGEL-IMHOF, brünn.
Minták ingyen és bérmentve. — Mintaszerinti szál­
lításért felelősséget vállalok — A magánvevtire óriási 
előnyök hárulnak, hogy szöveteit fenti cégnél köz­

vetlen gyári piacon rendelheti.

Árverési hirdetmény.
A ulivott kiküldött bir. végrehajtó közhírré 

j teszi, hogy a m skolezi kir. vásbitóságnak 1905, 
j évi V. I. 653 4. számú végzése következtében 

Szabó Gábor miskolezi ügyvéd által képviselt 
i Koós Julianna alsó-ábrányi lakos felperes ré- 
j széve Gyurkó Gyula bábon) i lakos alperes ellen 
I 50 korona tőkekövetelés s jár. erejéig elrendelt 
i és biztosítási végrehajtás folytán alperestől le- 
! foglalt és 690 K-ra becsült ingóságokra a mis- 
! kolezi kir. járásbíróság 1905. V—1. 653:5. sz.
I végzésével az árverés elrendeltetvén, annak a 
j korábbi vagy felülfoglaitatók követelése ere- 
j jéig is, amennyiben azok törvényes zálogjogot 

nyertek volna, alperes lakásán, Bábony község­
ben leendő megtartására határidőül 1906. évi 
május hó 25-ik napjának d. e 9 órája tüzet k 
ki, amikor a biróilag lefoglalt tarka-üsző ellő«, 
lószerszám, széna és luezerna, vadászfegyver 
és fegyverállvány s egyéb ingóságok legtöbbet 
ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén, 
becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő 
ingóságok vételárából a végrehajtó követelését 
megelőző kielégittetéséhez jogot tartanak, a 
mennyiben részükre foglalás korábban eszközöl­
tetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyv­
ből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket 
az árverés megkezdéséig aiólirott kiküldöttnél 
vagy Írásban beadni, vagy pedig szóval bejelen­
teni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek a 
bíróság tábláján kifüggesztését követő naptól 
számittatik.

Kelt Miskolc, 190G. évi május hó 4.
Kovács József,

___ kir. bir. végrehajtó.
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